

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 38/2019**

A Secretaria Municipal de Administração, bem como as demais entidades municipais que compõem o Anexo V (Termo de Referência) do Edital, autorizam a publicação de alterações na descrição do item 01 (Veículo Automotor – Tipo Hatch – 0 km). Desta forma, **ficam excluídas** desta descrição, as especificações quanto aos retrovisores elétricos com indicação de piscas nas laterais e de manopla do cambio em couro. Assim, dentre as outras modificações destacadas, fica especificado que, **onde se lê:**

*“Veículo Automotor, Tipo Hatch, 0 Km (Zero Quilômetro). Com as seguintes especificações: Cor Branca; Ano de Fabricação 2019 ou superior; Motor igual ou superior a 1.3 L 16V VVTI com potência mínima de 98 CV; Torque 13.1 Kgf; Combustível Flex; Capacidade do Tanque de Combustível de 45 Litros ou superior; Transmissão Manual com seis marchas para frente e uma ré; **manopla do cambio em couro; Capacidade do porta malas de no mínimo 270 Litros; Abertura Elétrica em todas as partes; Rodas de Aço Estampado 14; Pneus 175/65r14; Freios a Disco ventilados dianteiros e traseiros a tambor com ABS; Direção Eletro Assistida Progressiva; Retrovisores elétricos com indicação de pisca nas laterais; Abertura interna do tanque de combustível; Para-Choques e Maçanetas Externas na Cor do Carro; Desembaçador do vidro traseiro; Duplo Air Bag frontal; dois alto falantes dianteiros; Rádio com AM/FM e USB; Vidros Verdes; Capacidade para 5 pessoas; Tapete para todos os passageiros; Sistema Elétrico 12 Volts; Injeção Eletrônica; GPS; Ar Condicionado; Garantia Mínima de 12 Meses”.***

Após as alterações sugeridas, **leia-se:**

*“Veículo Automotor, Tipo Hatch, 0 Km (Zero Quilômetro). Com as seguintes especificações: Cor Branca; Ano de Fabricação 2019 ou superior; Motor igual ou superior a 1.3 L 16V VVTI com potência mínima de 98 CV; Torque 13.1 Kgf; Combustível Flex; Capacidade do Tanque de Combustível de 45 Litros ou superior; Transmissão Manual com seis marchas para frente e uma ré; **Capacidade do porta malas de no mínimo 265 Litros; Abertura Elétrica em todas as partes; Rodas de Aço Estampado 14 no mínimo; Pneus 175/65r14 no mínimo; Freios a Disco ventilados dianteiros e traseiros a tambor com ABS; Direção Eletro Assistida Progressiva; Abertura interna do tanque de combustível; Para-Choques e Maçanetas Externas na Cor do Carro; Desembaçador do vidro traseiro; Duplo Air Bag frontal; dois alto falantes dianteiros; Rádio com AM/FM e USB; Vidros Verdes; Capacidade para 5 pessoas; Tapete para todos os passageiros; Sistema Elétrico 12 Volts; Injeção Eletrônica; GPS; Ar Condicionado; Garantia Mínima de 12 Meses”.***

Neste sentido, devido as alterações da descrição deste item, a data de abertura dos envelopes fica alterada para o **dia 27 de setembro de 2019, no horário das 09h: 00min, com protocolo até às 08h: 45min.**

Luiz Alves, 16 de setembro de 2019.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal